
Polipasto de cadena de 1 ton. PRETUL Código: 27127 Clave: POL-1P

1

2 3

4 5

6 7

7

9

43

8

10

16 

14

13

17

15

18

20

41

37

40

42

39

21

39

38
37

36

20

24

23

30

24.1 25

26

1

38

29

31
32

33

1

Eje de piñón largo

Conjunto de tapa de engranajes

Resorte del pestillo de seguridad

Tornillo de pestillo de seguridad (M4X25)

Gancho superior

Pestillo de seguridad del gancho superior

Cadena de carga (3.23 m)

Gancho inferior

Pasador de suspensión del gancho inferior (M6X34)

Cadena de mano (5.6 m) 

Seguro C (Ø28X33X1)

Conjunto de engranajes de disco

Engranaje estriado

Perno (6X10X46)

Rodillo guía

Perno de placa de tope (6X9X43)

Placa de tope de cadena

Conjunto de placa lateral derecha

Piñón de cadena de carga

Tuerca hexagonal M4

Rodamiento de agujas (Ø30X48X9)

Resorte de trinquete

Trinquete

Arandela Plana (Ø6X12X1)

Pasador del gancho superior (12X49)

Chaveta (39 mm)

Conjunto de placa lateral izquierda

Asiento de freno

Engranaje de trinquete

Placa de fricción (Ø31X60X2)

Cubierta del disco de freno

Rueda de la cadena de mano

Tuerca ranurada hexagonal M12

Chaveta (46 mm)

Cubierta del volante

Tuerca M6

960946

960947

960948

960949

960951

960953

960950

960952

960954

960955

960945

960944

960943

960942

960941

960940

960939

960938

960937

960936

960935

960934

960933

960932

960931

960930

960929

960928

960927

960926

960925

960924

960923

960922

960921

960920

R32N-POL-1P

R33N-POL-1P

R36N-POL-1P

R37N-POL-1P

R41N-POL-1P

R38N-POL-1P

R39N-POL-1P

R40N-POL-1P

R42N-POL-1P

R43N-POL-1P

R31N-POL-1P

R30N-POL-1P

R29N-POL-1P

R26N-POL-1P

R24.1N-POL-1P

R24N-POL-1P

R25N-POL-1P

R23N-POL-1PT

R21N-POL-1P

R20N-POL-1P

R18N-POL-1P

R17N-POL-1P

R16N-POL-1P

R15N-POL-1P

R14N-POL-1P

R13N-POL-1P

R10N-POL-1P

R9N-POL-1P

R8N-POL-1P

R7N-POL-1P

R6N-POL-1P

R5N-POL-1P

R4N-POL-1P

R3N-POL-1P

R2N-POL-1P

R1N-POL-1P

32

33

36

38

40

37

39

41

42

43

31

30

29

26

25

24.1

21

23

24

20

18

17

16

15

14

13

10

9

8

7

6

5

4

3

2

1

No. DescripciónCódigo Clave


